

BSA Group Services LTD Photography consent form













Photography

consent form

1.) About us

The BSA Group champions boarding and promotes boarding excellence. It comprises entities owned all or in part by The BSA Group Services Limited (referred to in this document as the BSA group), a company registered in England and Wales with registration number 4676107(and whose registered office is at 27 Queen Anne's Gate, London, England, SW1H 9BU.

The BSA Group includes the Boarding Schools' Association (BSA), the British Association of Independent Schools with International Students (BAISIS), the Safeguarding and Child Protection Agency (SACPA), Health in Education Association (HIEDA) and BSAB Education Ltd (company number 13042473).

The BSA represents over 600 independent and state boarding schools in the UK and internationally. BSA services include professional development, government relations, communications, media, publications, conferences and events.



(2.) Use of your (and/or your child's) image

The BSA Group would like to use your image and/or the image of your child, in the following manner:

(BSA group members of staff to Insert description of specific use):

As part of our commitment to safeguarding, privacy and data protection, the BSA Group requires consent before images can be used in our publications or on the internet (including our website and social media channels).

Please indicate below if you understand the above and are happy to consent for the time being to your image (and your child's image, if applicable) being used in this way. Pupils aged 12 and above should give their own consent below. You may withdraw your consent at any time in the future, but please be aware that it may only be possible to remove online images and the BSA Group cannot change printed materials once published.

Under ordinary circumstances, full names of pupils and staff will not be used in association with an image. Where the pupil or staff name is integral to the story (for example award presentations), separate permission will be sought before publication.

For more information on how the BSA Group handles images (including how to withdraw your consent), please see our Privacy Notice and Photography Policy available on our website at please click here to access

not needed.





















BSA Group Services Ltd Registered in England and Wales Registered No: 4676107 Registered Office: 27 Queen Anne's Gate, London, SW1H 9BU VAT Registration no: GB 809 7054 18